

围观者喊“快跳” 女大学生应声跳楼

事发上海,女子因感情纠纷轻生,暂无生命危险

23日中午,上海市闵行区航华二村三街坊152号,一名年轻女子疑因感情纠纷坐在五楼窗台上试图跳楼轻生,犹豫很久后,被楼下大批围观群众拍照甚至起哄。最终,16时41分前后,该女子在起哄声中纵身跃下,落在消防部门设置的安全气垫上又翻进边上的排水沟里,头部和脸受了伤,随后被送往医院急救,暂无生命危险。

据了解,跳楼女子21岁,是名在校大学生,租住在该楼502室。

说男友不理自己了

23日12时,这名女子就坐在502室朝北的窗台上,其间一直用手机与人通话。

警方与消防部门接警后迅速赶到现场,消防部门将楼下灌木丛挖去后放置安全气垫,同时在该楼周围拉起警戒线。救护车也在该楼层门口停下。在此过程中警方通过扩音喇叭不断劝告该女子退回房内,此后警方又从602室探出头劝告女子注意安全,但该女子并不理会,不断在拨打电话。

602室女主人朱女士介绍,警方和心理医生在劝告过程中,一直喊着“小吴”,该女子可能姓吴。女

子曾表示男朋友不理自己了,随后便不再与警方交流。

有人喊“跳啊,快跳”

当天15时50分前后,警方曾为该女子送去面包和水,但被其拒绝。

此时,在底楼围观多时的一些好事者认为该女子“在作秀”,有人不时向女子高喊:“跳啊,快跳啊。”还有人称,“她哪是在跳楼,要跳就不会等到警察来。”“她怎么还不跳啊?”

最终在16时41分前后,该女子挪动了一下位置,从五楼纵身跳下。

该女子跳下后落在安全气垫上,随后整个人翻进靠墙的排水沟,急救人员迅速将其抬上救护车,并送往长宁区中心医院救治。抢救室医生表示,该女子鼻内和头部出血,暂无生命危险。

知情者称,女子事发前曾与男朋友发生激烈争吵,男友便离开了,她不停打电话给男友,但没有联系上。而多名小区居民称,该女子8月22日晚就曾因感情问题被带往派出所,闹了一个晚上。

(据《东方早报》)



心理医生站在六楼劝说女子。

曝天安门城楼藏画丢失 管委会称正核查

新华社北京8月24日电(记者 岳瑞芳 唐召明)针对近日有关媒体报道的“天安门城楼藏画丢失”事件,天安门地区管理委员会相关负责人24日晚在接受记者专访时称,目前正组织工作人员对藏品进行整理和核查。

近日有媒体报道,有关部门收到匿名举报,称天安门城楼出现藏画丢失现象,程十发、王成喜等书画家的8幅作品下落不明。

对此,该负责人表示,天安门城楼藏画征集工作始于20世纪80年代,藏画规模日渐扩大。为推进藏品的电子化和精细化管理,天安门管委会从去年开始,逐步展开对天安门城楼藏画的整理和核查工作,目前此项工作正在进行当中。

据介绍,天安门藏品原则上不外借,特殊情况下外借藏品,须经管委会主任办公会研究决定。因布展需要借出藏品,须由借用方提出借用意见,经管委会主要领导批准,到办公室办理借用手续。借用藏品到期归还时,保管员须对照借出登记单验收,确认藏品无误与完整无损后方可收回。

吉祥航空客机拒不避让,险致卡塔尔客机坠毁?

民航华东局展开调查,若查实违规行为将严处

从23日开始,微博、论坛上一条有关“吉祥航空谎报油量拒不避让,险致卡塔尔班机坠毁”的消息被广泛转载并引起热议,有人甚至引用最近流行的一句话,这件事“创造了世界百年航空史上的奇迹”。

这条被转载的文章说,8月13日,卡塔尔航空飞往上海浦东的班机,因为天气不好,被要求在虹桥机场备降,就在准备降落时,油快用完了。卡塔尔航空班机飞行员按规定呼叫请求先降。当时吉祥航空班机在卡塔尔航空班机侧前方,如果它不避让,两驾飞机的间隔将会

很近,而且超出安全规定。但是吉祥航空班机坚决不避让,情况十分紧急。卡塔尔航空班机飞行员继续呼救,飞行员摁下了最紧急情况下的“Mayday”按钮。但吉祥航空班机飞行员回复说,“我也没油了”、“自己还剩4分钟”。而落地之后的例行油料检查却显示,吉祥航空班机的油量还足够飞行一小时!虽然卡塔尔航空班机最终平安落地,但是文章认为这一事件“创造了世界百年航空史上的奇迹”。

据中国民航华东地区管理局网站25日消息,民航华东地区管理局

对吉祥航空、卡塔尔航空进行调查。

8月13日,因浦东机场天气原因,卡塔尔航空公司多哈至浦东OR888航班在等待降落过程中,该航班机组报告油量不足,申请备降虹桥机场。

当班管制员获悉后立即启动优先落地程序,要求吉祥航空公司HO1112航班避让,但该航班机组未能立即执行指令。

管制员随即重新调整航班降落顺序,指挥卡塔尔航空公司OR888航班安全着陆虹桥机场。获悉此信息后,民航华东地区

管理局立即对此事件展开调查,如查实违规行为,将依法进行严肃处理。

延伸阅读 何谓MAYDAY?

国际通用的无线电通话遇难求救信号。当船、飞机遇上即时的严重危难,威胁人身安全,无法自救,需要立即救援时,方可发出Mayday求救信号。例如船正在沉没,遇上大火、爆炸等,都可使用。

(据中新网)

传国土局副局长 妻子存款逾千万 衡阳县纪委已介入调查

近日,一篇《衡阳县国土局副局长惊现千万家产》的帖子在网络上流传,网帖中的照片显示,湖南省衡阳县国土局副局长凌生友妻子的银行账户存款达1120万元。据记者了解,衡阳县纪委已成立专案组,对网帖所反映的情况展开调查。

发帖人在帖子中说,自己是衡阳县洪市镇人,今年上半年因扩建住宅与县国土局副局长凌生友接触,并将与凌生友的来往短信拍照公布。“凌生友派人打我电话,约我见面。见面后我请他吃饭,饭后凌生友提出打牌,并已约好朋友,我为了求他办事,只好陪他去。结果凌生友串通另外两个人,让我输了4000多元钱”。

帖子中还指出,输钱后多次找凌生友“关照”仍然未果,凌提出要两万元“建房协调费”,并提供了一个名叫“黄晓春”的银行账户,让其将款汇入该账户。“一查这账号中竟然有上千万元。后来打听才知道,这黄晓春是凌生友的老婆”。帖子中配有一张该账户的查询结果截图,图片显示黄晓春的账户余额为11200000.53元。

8月23日上午,衡阳县纪委副书记王元新告诉记者,在发现网上流传的帖子后,衡阳县纪委已于23日成立专案组,目前正在对帖子所反映的情况展开调查。

(据《三湘都市报》)

湛江一法院副院长 豪宴娶妙龄女博士牵出受贿大案

24日上午,广东省湛江市坡头区法院原副院长兼执行局局长陈沛霖被控受贿649万元,在肇庆市中级人民法院受审。据称,陈沛霖落马缘于一则网帖,指其在汶川地震期间举行奢华婚礼迎娶妙龄女博士。

今年4月,陈沛霖曾在湛江市中级人民法院受审,当时被指控贪污执行款600多万元,应以贪污罪论处。经广东省高院指定管辖,该案在肇庆市中级人民法院异地审理,公诉人认为,应以受贿罪追究其刑事责任。

24日庭上,公诉人称,从2000年到2007年,陈沛霖在任坡头区法院副院长兼执行局局长期间,一

手导演和策划了湛江粤西华侨侨居地产开发总公司(下称“粤西公司”)诉湛江土地开发总公司案、麻斜基金会诉粤西公司案,精心策划了粤西公司和坡头麻斜基金会员工集体上访的闹剧。陈沛霖在获得执行款后收取好处费649万元。

因案情复杂,该案目前还没有宣判。

新闻回放 网帖: 副院长娶妙龄女博士

2009年6月,各大门户网站热传一则《全国人民沉浸在地震哀痛

期间湛江一名年过半百的副院长摆奢华婚宴迎娶妙龄女博士》的网帖。网帖描述称,2008年5月13日,也就是汶川地震后的第二天,湛江市坡头区法院副院长陈沛霖在广州白天鹅宾馆举行婚礼,迎娶20多岁的女博士,并收取大量红包。

网帖还称,陈沛霖送给妻子一辆价值过百万元的保时捷,并在广州买了一套豪宅作为新婚爱巢,装修就花了100多万元。

经有关部门调查和核实,2010年2月6日,陈沛霖被刑事拘留。一周后,因涉嫌贪污执行款,陈沛霖被湛江市检察院逮捕。今年4月11日,湛江市检察院指控陈沛霖贪污执行款600多万元。

回应:早订婚宴恰逢地震

24日,一名与此案相关的人士回应了网传“奢华迎娶女博士”一事。他表示,对于婚宴时间紧挨着汶川大地震的说法,陈沛霖曾称,他半年前就已订婚,结婚酒席也是几个月前订下的,由于当天还不到民间“头七”和举国取消娱乐的时期,因此婚礼如期举行。

对于赠送保时捷豪车一说,该知情人士说,陈沛霖曾告诉他没有这事,新娘不会开车。至于豪宅,陈沛霖称那是一套几十万元的二手房,装修也只花了10万元左右。陈说帖子里的举报是在冤枉他。

(据《羊城晚报》)